



19 मई, 2020

प्रिय माता-पिता/अभिभावकों,

ऑंटैरियो सरकार ने आज [घोषणा की](#) है कि ऑंटैरियो में सभी सार्वजनिक रूप से वित्त पोषित स्कूल, जिनमें टोरंटो जिला स्कूल बोर्ड के स्कूल शामिल हैं, 2019-2020 स्कूल वर्ष के शेष के लिए बंद रहेंगे और यह कि रिमोट लर्निंग जून के अंत तक जारी रहेगी। हम जानते हैं कि विस्तारित बंद की खबर कुछ के लिए चुनौतीपूर्ण हो सकती है लेकिन यह निर्णय छात्रों, कर्मचारियों और स्कूल समुदायों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए किया गया था।

सरकार द्वारा एक विस्तारित समर लर्निंग योजना की भी घोषणा की गई। समर लर्निंग प्रोग्राम जुलाई और अगस्त में होंगे और इसमें समर स्कूल, कोर्स अपग्रेड करने और कमज़ोर छात्रों के लिए लक्षित कार्यक्रम, विशेष शिक्षा या मानसिक स्वास्थ्य की जरूरत वाले छात्रों और इंडिजिनस छात्रों के लिए नए और मौजूदा क्रेडिट और नॉन-क्रेडिट सहायता शामिल होगी। शिक्षा मंत्रालय ने स्कूल बोर्डों को रिमोट लर्निंग और सीखने के माध्यम से दी जाने वाली समर लर्निंग योजना को बनाने के लिए कहा है, हालांकि, इन-पर्सन टीचिंग और लर्निंग संभव हो सकती है, यदि गर्मियों के दौरान आपातकालीन उपायों को हल्का किया जाता है या उठाया जा सकता है। आज की घोषणा के साथ, TDSB अब अपनी समर लर्निंग की योजना को अंतिम रूप दे सकता है और निकट भविष्य में इसे साझा करेगा।

TDSB स्कूलों में स्थित बाल देखभाल केंद्रों का फिर से धीरे-धीरे खुलना शुरू होने की उम्मीद है जब प्रांत हमारे *प्रांत को फिर से खोलने के लिए अपने फ्रेमवर्क* के [2 स्टेज](#) में जाएगा और सार्वजनिक स्वास्थ्य अधिकारियों की सर्वोत्तम सलाह पर आधारित होगा और इसमें सख्त सुरक्षा प्रोटोकॉल शामिल होंगे। TDSB के विस्तारित दिन प्रोग्राम समर कैंप के लिए, शिक्षा मंत्रालय का कहना है कि यह मानते हुए कि प्रमुख पब्लिक हैल्थ संकेतकों के रुझान में सुधार जारी रहता है, उन्हें सख्त स्वास्थ्य और सुरक्षा दिशानिर्देशों के साथ इस वर्ष जुलाई और अगस्त में अनुमति दी जा सकती है।

हम जानते हैं कि कुछ छात्र और परिवार हमारे स्कूलों में रह गए अपने व्यक्तिगत सामानों को ले जाने के लिए उत्सुक हैं। कृपया आश्वस्त रहें कि यह निर्धारित करने के लिए योजनाएँ चल रही हैं कि यह सुरक्षित रूप से कैसे किया जा सकता है। हम अगले कदमों पर टोरंटो पब्लिक हैल्थ के साथ काम कर रहे हैं और इसे अंतिम रूप देते ही योजना साझा करेंगे।



में आपके द्वारा हमारे हालिया माता-पिता/अभिभावक सर्वेक्षण में दिए गए इनपुट के लिए फिर से धन्यवाद देना चाहता हूं जहां लगभग 40,000 लोग अपने विचारों को साझा करने के लिए एक ऑनलाइन बातचीत में शामिल हुए। लर्निंग कैसी लग सकती है इस बारे में अपेक्षाएं बहुत भिन्न होती हैं, लेकिन हमने जो सामान्य विषय सुना वह यह था कि छात्रों को शिक्षकों और साथियों के साथ बातचीत करके और जो जुड़ाव और व्यस्तता ये पेश करता है, उससे आनंद मिलता है। नियमित कक्षा की तरह ही, बातचीत विभिन्न तरीकों से होती है और हम छात्रों के सीखने, व्यस्तता और कल्याण में सहायता करने के लिए कर्मचारियों और भागीदारों के साथ काम करना जारी रखते हैं।

अंत में, इसमें कोई संदेह नहीं है कि आप में से बहुत से लोग यह सोच रहे हैं कि छात्र कब स्कूल लौटेंगे और ऐसा होने पर कैसा लग सकता है। सरकार ने कहा है कि वह सितंबर में स्कूल को फिर से खोलने के संबंध में एक बाद की तारीख को एक योजना की घोषणा करेगी और सभी को सुरक्षित और स्वस्थ रखने के लिए कक्षाओं के लिए आवश्यक अनुकूलन और स्कूल के दिन की लय बनाई जाएगी।

भवदीय,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'John Murray'.

जॉन मलॉय

डायरेक्टर ऑफ एजुकेशन

